

『Trends in Hematological Malignancies』2012年12月号(Vol.4 No.3)

お詫びと訂正

『Trends in Hematological Malignancies』2012年12月号(Vol.4 No.3)掲載の「白血病の隠れ家」に、下記の誤りがございました。

頁	薬剤名など	訂正箇所	誤	正
p.57		左段7行目	<u>Alb</u> と同時に・・・	<u>Abl</u> と同時に・・・
p.57		左段12行目	<u>Alb</u> /Src 阻害薬・・・	<u>Abl</u> /Src 阻害薬・・・

読者ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。